Резолюция Международного молодежного форума «Дружба без границ»
1-9 июня 2009 года в Мядельском районе, Республика Беларусь, при поддержке Межгосударственного фонда гуманитарного сотрудничества государств-участников СНГ (МФГС) состоялся Международный молодежный форум «Дружба без границ» на базе Национального детского оздоровительного лагеря «Зубренок».
В его работе приняли участие лидеры и активисты молодежных и детских общественных объединений и представители государственных структур по делам молодежи, Советов молодых ученых из Азербайджанской Республики, Республики Армении, Республики Беларусь, Кыргызской Республики, Республики Казахстан, Республики Молдова, Российской Федерации, Республики Таджикистан, а также представители Межгосударственного фонда гуманитарного сотрудничества государств-участников СНГ (МФГС).
Участникам форума представилась возможность поучаствовать в двух «круглых столах». В работе «круглого стола» на тему «Будущее стран Содружества создавать молодым» приняли участие: первый заместитель Председателя Исполнительного комитета - Исполнительного секретаря СНГ В.Г. Гаркун, представители посольств стран Содружества, сотрудники МФГС. «Круглый стол» на тему «Дети и взрослые: откровенно о важном» прошел с участием министра образования Республики Беларусь A.M. Радьковым.
В рамках форума состоялись презентации государств-участников СНГ, различные мастер - классы, спортивно-развлекательные программы, а также работа различных центров (дискуссионный центр, центр развития образования, центр развития молодежного творчества и т.д.). Особый интерес у участников форума вызвала презентация деятельности МФГС.
Ввиду объявления 2009 года Годом молодежи в СНГ, участники форума уделили особое внимание следующим вопросам:
-Повышение интереса молодых людей к социальным, экономическим и культурным процессам развития общества на пространстве СНГ; 
-Межнациональное взаимопонимание и межкультурный диалог
молодежи СНГ;
· Формирование у молодежи знаний о международной ситуации в сфере
молодежных инициатив, представление об осуществлении молодежной
политики в странах СНГ;
· Создание эффективного диалога между молодежными организациями на
всем пространстве государств-участников СНГ;

- Формирование здорового образа жизни.

По итогам работы Международного молодежного форума «Дружба без границ» его участники предлагают следующие решения и рекомендации:
-
Продолжить практику проведения форумов лидеров студенческих и
молодежных общественных организаций стран СНГ, международных
молодежных лагерей;
- Участники Форума считают целесообразным, чтобы при активном участии общественных молодежных объединений была разработана Стратегия развития международного молодежного сотрудничества государств-участников СНГ (особое внимание разработке данной Стратегии будет уделено на IV Форуме творческой и научной интеллигенции государств-участников СНГ, который состоится 24-25 сентября с.г. в Кишиневе, Республика Молдова. С учетом Года молодежи в СНГ, данный Форум почти целиком будет посвящен молодежной тематике);
-
Уделить особое внимание учету интересов и потребностей всех групп
молодежи Содружества;
-
Выявление и продвижение талантливой молодежи Содружества в интересах
социально-экономического прогресса стран СНГ;
-
Расширение возможностей информационного взаимообмена по актуальным вопросам реализации государственной молодежной политики в странах Содружества;
- Создание условий для развития движения студенческих строительных отрядов, временной трудовой занятости учащихся и студенческой молодежи;
Подтверждая преданность общечеловеческим ценностям, участники форума обязуются принять активное участие в выполнении мероприятий и акций межгосударственного Плана основных мероприятий по подготовке и празднованию 65-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.
Участники форума выразили признательность Министерству образования Республики Беларусь, Национальному детскому оздоровительному лагерю «Зубренок» за участие в его работе, за интересную, насыщенную программу пребывания в рамках Форума и за оказанное внимание и гостеприимство.
Особую благодарность участники форума выражают Межгосударственному фонду гуманитарного сотрудничества государств-участников СНГ (МФГС), при поддержке которого состоялся Международный молодежный форум «Дружба без границ».
